
OIL230 

Performanță non-stop 
simplificată



Noul standard în colectarea 
așchiilor de metal și recuperarea 

lichidului de răcire

Construit pentru a rămâne în mișcare, modelul OIL230 asigură 
performanțe neîntrerupte prin aspirare și evacuare simultane, simplificând 
fiecare etapă de recuperare a așchiilor și a uleiului. Această mașină nu se 

oprește niciodată – și, mai important, nici activitatea dumneavoastră.

Baia mașinii
Baia stochează lichidul de tăiere, dar 
murdăria și nămolul se acumulează 
rapid. Fluidele trebuie îndepărtate, 
curățate și înlocuite pentru a menține 
eficiența sistemului.

Mașini și piese
Chiar și cu transportoarele interne 
de așchii, mașinile CNC necesită o 
curățare detaliată. Utilizarea vidului 
în loc de aer comprimat asigură un 
proces mai sigur și mai eficient.

Tavă de colectare
Mașinile CNC au adesea tăvi pentru 
colectarea scurgerilor. Acumulările 
de ulei și nămol pot fi dificil de 
îndepărtat fără un aspirator puternic.

Modelul OIL230 este un aspirator industrial durabil, 
portabil și ușor de utilizat, conceput pentru a ajuta 
companiile de prelucrare a metalelor să îmbunătățească 
productivitatea în timpul recuperării uleiului și separării 
așchiilor. Acesta permite curățarea continuă cu timpi 
morți minimi, îmbunătățind în același timp siguranța 
lucrătorilor, păstrând calitatea produselor și maximizând 
reutilizarea resurselor valoroase, cum ar fi uleiul, 
lubrifianții și lichidele de răcire.

Fără deconectări sau demontare mecanică. Modelul 
OIL230 este proiectat ținând cont de nevoile dvs. 
pentru a face ca finalizarea sarcinilor să fie mai rapidă 
și mai ușoară. De la îndepărtarea coșului și aspirarea 
și evacuarea simultane până la reinjectare, și cu 
caracteristici precum un comutator intuitiv și o clemă de 
pistol încorporată, modelul OIL230 reduce timpii morți 
și ușurează solicitarea fizică a operatorilor. Acest lucru 
vă menține echipa eficientă, concentrată și productivă – 
ajutându-vă să faceți mai mult cu mai puține întreruperi. 
Pur și simplu creșteți productivitatea generală.

Funcționare simplificată cu ciclu complet



Reduceți deșeurile  
și costurile

Recuperați, reutilizați, repetați – modelul OIL230 reduce risipa de lubrifianți 
costisitori. Atunci când sunt filtrați și reutilizați corespunzător, lubrifianții 
își păstrează eficacitatea, reducând costurile de operare. Coșul pentru 

așchii și pompa de reinjecție facilitează reutilizarea, ajută la filtrarea 
și reciclarea lichidului de răcire și reduc șansele de contaminare.

Conceput pentru performanță continuă:

Aspirare și evacuare simultane – Manipularea 
neîntreruptă a volumelor mari de așchii și lichide pentru 
fluxuri de lucru eficiente

Stabil prin design – Un centru de greutate la înălțime 
mică asigură o manevrare mai sigură și face ca deplasarea 
să fie mai rapidă și mai confortabilă

Capacitate mai mare, mai puține opriri – Pompa externă 
permite utilizarea completă a rezervorului de 70 L pentru 
cicluri mai lungi fără golire

Întreținere rapidă și ușoară – Accesul la pompa externă 
accelerează întreținerea și sporește timpul de funcționare



•	 Flux de lucru neîntrerupt – aspirarea și evacuarea pot 
fi operate cu ușurință de un singur operator, datorită 
clemei practice a pistolului

•	 Foarte compact și mobil – adecvat pentru furgonete 
(înălțime 1,4 m) și ușor de manevrat

•	 Depozitare inteligentă – Suport pentru furtun integrat și 
gestionare eficientă a accesoriilor pentru o configurare 
mai rapidă

•	 Protecție la preaplin – Oprire automată a lichidului cu 
avertizare pentru operator

•	 Flux de lucru simplificat – Scoaterea și reintroducerea 
ușoară a coșului de așchii fără demontare

•	 Acces ergonomic – Coș pentru așchii la înălțimea taliei 
pentru manevrare mai sigură și mai ușoară

•	 Prevenirea scurgerilor – Tava opțională anti-picurare 
și designul etanș ajută la prevenirea scurgerilor și a 
riscului de alunecare

•	 Zone de lucru curate – Păstrează așchiile și uleiul curate, 
cu accesorii personalizate pentru diferite aplicații

Principalele caracteristici și beneficii includ

Specificații tehnice

Descriere Unitate OIL230 V110 UKP OIL230 OIL230 E

Tensiune/frecvență V/Hz 110/50 220-240/50-60 220-240/50-60

Clasă de protecție/IP – I / IP44 I / IP44 I / IP44

Putere nominală kW 1,6 3,2 3,2

Nivel de presiune sonoră dB(A) 72 72 72

Flux de aer max. cu furtun de 3 m 50 mm m3/h 260 340 340

Aspirare max. mbar 210 210 210

Volumul recipientului (lichid) L 70 70 70

Volumul coșului de așchii (solid) L 27 27 27

Diametru racord de intrare mm 70 70 70

Greutate (mașina) kg 69-90 69-90 69-90

Dimensiuni (LxlxÎ) mm 806x624x1447 806x624x1447 806x624x1447
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